

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.884.050
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського державного університету внутрішніх справ МВС України, м. Одеса

(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Кримінологічна характеристика та запобігання втручанню у діяльність захисника чи представника особи»

(назва дисертації)

за спеціальністю 081 «Право»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«23» лютого 2024 року.

Федорончук Ігор Володимирович 1988 року народження,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянин України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчив у 2010 році Одеський державний університет внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти)

отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста

(за дипломом)

Працює: співзасновник та керуючий партнер Адвокатського об'єднання «Лоялті», м. Одеса

(посада, місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

з 2018 р. до цього часу.

Дисертацію виконано в Одеському державному університеті внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Бабенко Андрій Миколайович,
доктор юридичних наук, професор, директор Інституту права та безпеки
Одеського державного університету внутрішніх справ

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття в зарубіжному виданні, 8 тез доповідей на науково-практичних конференціях

(азначити три наукові публікації):

1. Федорончук І.В. Втручання у діяльність захисника чи представника особи як суспільне явище та кримінологічний феномен. Електронне наукове видання «Порівняльно-аналітичне право». 2020. №4. С. 658-665.

2. Fedoronchuk Ihor Volodymyrovych. Actual issues of determination of interference in the activities of an advocate or representative of a person. European Reforms Bulletin. 2020. №4. Pp. 23-28.

3. Федорончук І.В. Проблемні питання визначення об'єктивної сторони втручання в діяльність захисника чи представника особи. Юридичний бюлетень. 2023. №29. С. 142-150

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Корнієнко Максим Вікторович доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України, проректор;

Меркулова Валентина Олександрівна доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України професор кафедри кримінального права та криминології;

Медведенко Сергій Вікторович доктор філософії, доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України декан факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності;

Балобанова Дар'я Олександрівна доктор юридичних наук, професор, Інститут підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ МВС України, професор кафедри кримінального права і криминології факультету № 1;

Пономарьова Тетяна Ігорівна доктор юридичних наук, Донецький державний університет внутрішніх справ МВС України, завідувач науково-дослідної лабораторії з проблем запобігання кримінальним правопорушенням факультету № 3;

(прізвища, ініціали, наукові ступені, місця роботи, посади)

На дисертацію надійшло звернення від Головного спеціаліста сектору протидії витоку із законного обігу підконтрольних речовин та моніторингу у сфері обігу підконтрольних речовин Управління державного регулювання та контролю у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів і протидії їх незаконному обігу Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками кандидата юридичних наук, доцента М.В. Палія, який у цілому позитивно оцінивши рецензовану працю, звернув увагу на окремі питання, спірні положення, які, на його думку, потребують або додаткової аргументації, або спеціальних пояснень під час захисту дисертації.

1. У роботі І.В. Федорончук як один із напрямів вдосконалення запобіганню втручання у діяльність захисника чи представника особи пропонує змінити у ч. 1 ст. 397 КК України розмір штрафу як виду покарання, з існуючого «карається штрафом від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян» на «карається штрафом від однієї тисячі до трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян». Чи доцільні такі зміни, і чому саме такий розмір штрафу пропонується встановити, а не інший?

2. У роботі І.В. Федорончук обґрунтував, що істотний вплив на втручання у діяльність захисника чи представника особи, окрім інших факторів, здійснює широкомасштабне військове вторгнення російської федерації на територію України, внаслідок чого відбулося загострення політичних, соціально-економічних, організаційно-управлінських та соціально-психологічних факторів втручання у діяльність захисника чи представника особи. Також зазначено, що у зв'язку з цим явищем з'явилися нові перешкоди у роботі захисників та представників осіб, такі як: обмеження у доступі або взагалі неможливість користування загальнодоступними реєстрами та сайтами; обмеження роботи деяких судів; неможливість надання цілодобової допомоги своїм клієнтам через введення комендантської години; мобілізація до лав ЗСУ для захисту держави тощо. Але, чомусь не зазначений такий фактор, як велика кількість вимушено внутрішньо переміщених осіб, у тому числі і адвокатів та інших осіб, які надають кваліфіковану правничу допомогу, а також осіб, які за законом можуть бути представниками, не маючи статус адвоката. Окрім цього, не розкрито питання знаходження цих осіб на тимчасово окупованих регіонах України. Доцільно було б приділити такому питанню окреме місце в дослідженні.

Однак в цілому, висловлені зауваження не впливають на високу позитивну оцінку дисертаційної роботи І.В. Федорончука, а здійснений дисертантом творчий пошук заслуговує на підтримку. Рецензована дисертація вирішує конкретну й значиму науково-прикладну проблему, має наукову новизну, теоретичне та практичне значення для подальшого розвитку кримінального права та кримінології.

Під час публічного захисту та наукової дискусії додаткових зауважень від членів разової спеціалізованої вченої ради, окрім заявлених в рецензіях та відгуках, не надійшло.

«За» 5 членів ради,

«Проти» — членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 41.884.050 присуджує

Федорончуку Ігорю Володимировичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право

(галузь знань)

за спеціальністю 081 Право

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої
вченої ради ДФ 41.884.050



(підпис)

Корнієнко М.В.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Меркулова В.О

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Медведенко С.В.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Балобанова Д.О.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Пономарьова Т.І.

(прізвище, ініціали)